5. feladatsor — Itéletkalkulus

Megoldasok

1. Feladat. A, B, =B, (AV (-B)), C, =C, ((-C) = B), (AV (-B)) + ((-C) — B).
2. Feladat. (c)

3. Feladat.
a) A : Ezt a mondatot jol forma- c) A: Rossz kedvem van. szarvas.
lizalom. B : Faj a labam. A (BA(=C)A(=D))
B : A gyakorlatvezetének jo C : A bardtom eljon velem f) A : Elmegyek a gyakorlatra.
kedve van. tancolni. B : Minden feladatot sikeriilt
C' : Kapok két pontot. AN (B — (=0)) megoldanom.
D : Oriilhetek. d) A: Elérem a zh-t. C : Belenéztem az anyagba.
(AV B)— (CAD) B : T6bb ho esik. A— ((-B)V (=0C))
b) A: Esik az es6. C : Eltakaritjak a havat. g) A : Megirom a vizsgadolgoza-
B : Rossz kedvem van. A+ ((WB)V(BAQ)) tot.
C : Megyek dimat gyakorlat- e) A: A télap6 szannal jon. B : Van legaldbb 25 pontom.
ra. B : Esik a hoé. C' : Tudom legalabb az anyag
D : Kis zh-t frunk. C : A ho elolvad. felét.
(AN (=B)) = (C < D) D : Megsériil valahany rén- A— (BAC)
4. Feladat.

a) A: F&j a labam.

B : Rossz kedvem van.

C : Elmegyek tancolni.

D : A baratom velem jon.

((=A) A (=B)) = (C © D)

(Fh)A(=h) = (i h)=(GANi) = (i h)=i—>h=h
b) A : Micimacké mézet akar enni.

B : A méz a fan van.

C : A mézszerzés sikeres.

D : Malacka nem fél a méhekt6l.

E : Tigris fel tud mészni a fara.

(AANB) = (C + ((-D)V E))

(iAh) = (i (mh)Vi)=>G0AR) = (i (EVi)=h—(ici)=h—i=h
c) A: A roka okos.

B : Megkérdezi a hollét.

C : A holl6 buta.

D : Kinyitja a csérét.

E : Leejti a sajtot.

(AANB)— (C - (DVE))

(iNi)—=(i—=(hVh)=i—=(i—h)=i—h=h

5. Feladat.

a) A : Hideg van. b) A: A vadasz lelStte a farkast.
B : Esik az esé. B : A Nagyi epret evett.
C : Megfazom. C : Piroska szereti a Farkast.
(1): (AvB)—=C D : A Farkas megeszi a Nagyit.
(2): BA(-C) (1): A= (B+ —~(CVvD))
Ha a (2) allitas igaz, akkor az (1) allitas hamis. (2):CA((wB)—D); D— (=C); A

Ha a (2) allitasok igazak, akkor az (1) allitds hamis.



c) A : Hofehérke egyediil marad otthon.
B : Foz ebédet.
C : Takarit.
D Megesz1 a mérgezett almat.
(1) : A= (B & (=C)); (A= D) A ((=4) = ((=B) A (=C)))
(2): D<—>A D— ((=B)A(-C)); A

Ha a (2) allitasok igazak, akkor az (1) els6 allitdsa hamis, a masodik hamis.

6. Feladat.
1. megoldés: Igazsagtablazat, mindkét oldalnak egyenlének kell lenni minden kiértékelésre.
2. megoldas: azonossagok alkalmazasa.
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7. Feladat.
a) A : Tanulsz. b) A: A Sarkanyfiiarus tud arulni a piacon.
B : Puskazol. B : Siisii a varosban van.
C : Megbuksz. C : Kiralyfi a varosban van.
(1): (~A)V B) = C (1): A6 (=B) A (~C))
52; (E ) A) = C)AN(B—=C) g ; (EB)VC)VA) ((=B) V (=C)) = —4)
1) =

c) A : Kriszta megbukik.
B : Mézga Géza diihos lesz.
C : Aladar szivarozni kezd.
(1): (mA) = (B+C)
g; : (%24)\/ (=C)) v B) A ((mA) A (=C)) = (=B))

8. Feladat. Fi, F; nem teljes diszjunktiv normalforma; F3, F teljes diszjunktiv normélforma.

9. Feladat.

a) (FAAN-BA-C)V(AANBA-C)
b) (AABAC)V(AN-BACQC)

c) (FAAN-BAC)V(mAAN-BA-C)V(AAN-BAC)

d) (AANBAC)V(mAANBAC)V(AN-BAN-C)V(mAANBA-C)V(~AAN-BA-C)
e) (ANBAC)V(AN-BAC)

f) AN-BA-C

10. Feladat.

a) Igen b) Nem c) Igen d) Nem e) Igen f) Igen g) Igen



